1. Beipaxxenue npemiioxenHoe A./[.Anprurynem s uncia PeliHonbaca
A) Rey = 2gHpd /o

B) Rey = \/2gHd /v
C) Rey = J@:V/M

D) Rey =2H + d
E) Rey = /2gHd + v

2. [IpenenbHOE 3HAUEHWE HATIOPA JUTsl BHEITHETO IIMJIMHAPUICCKOTO HACAIKa
A) Hy, = 0,75z — z,
B)H,, =—2—%~97
) b gaT_gH.H
C) Hyy = ="~ 9,7
) Hup w =
D)H zl,S-Mz13M
) Hup T
E) Hy, = 1,3 - 22 ~ 9,7

Pg
3. Yopyrocts xuakoctu — ynciio Komm
pyr ;
A) Ca=—~
E)K
B)Sh=2
vt
C)We = v'hp
. g
DK, = 7”
E) h;m = pv™

4, CBoOOoaHAs TTOBEPXHOCTH KHUIKOCTH OTKPHITA B aTMOChepy (Po = Pary), TOTAQ
CuJIa M30BITOYHOTO JABJICHUS Ha TUIOIIAAKY (O OMpeaesieTcs mo hopmyiie
A) ppI/I36 =Py h
B) ppI/I36 = pgh —w
C) ppI/I36 = pgh tw

h
D) ppI/I36 =&

w
E) ppH36 = pghw
5. JlaBeHUE KUIKOCTH U3MEPACTCSI
A) aHHEMOMeTpaMu
B) mee3omerpamu
C) 6aTomeTpamu
D) Beprymikamu
E) peiikamu



6. ®opmyna s onpeneneH s pacxoa yepe3 O0JbIINE MPSIMOYTOJIbHBIE

otBepctus (b, = b = const)
A) Q = Ki[H/L;

B) Q = ‘Hb\/—( 3/2 3/2)
C) Q = nw,/2gH,

D) Q@ = pw,/2gz

E)Q =K.\J

7. ®opmyina JI.B.ltepennuxt, A.Il.Ilonax-3ane mis ko durmenta [lesun

A) Umax—V — l

Uy *

B) Ky = = = wcvVR = W= L ROS+Y

o
) o)

1adaw

C)ﬁI‘H =

w dt

D) ﬁ = 6,181g(0,183 (

E) Umax—U

_ 23,1
_3’,‘ gZ

*

8. SIrnenwue, xapakTepU3yroliee BOZHUKHOBEHUE BOJIHBI TIOBBINIEHHOTO WITH

MOHMYKEHHOT0 KOJIeOaHUs JaBlieHUs U 1edopMaInio CTEHOK B TPyOOIpPOBOIe
A) rupaBInYeCKHiA TPHHKOK

B) runpaBnudeckuii yaap

C) ruapaBnuyeckast KpyImHOCTb

D) ruapasinueckuit Ko3GPUITHSHT

E) runpaBnuyeckuii yKIoH

9. be3pa3zMepHbIil KOMIUIEKC, OTPAXKAIOIINI BIUSIHUE CUIIBI TSDKECTH Ha JTaBJICHUE

10.

KUIKOCTH
A) We = V—l”’
B) hy, = bv™
2

C) T[g = Fr = E

Oy
D) K, = >
E)ySh=2

vt
I[BI/I)KCHI/IG I'PYHTOBBIX BOJ

A) npocaunBaHue
B) oOrekanue

C) noteps

D) dbunsrparus
E) ucnapenue



